t}& oA DE//BC ©]1 AADE =
48 cm? 9 W], oDBCE 9] Ho]& 5foia},

>
> ®eh 99cm?

B ~
AADE, AABC O] ©3H|=16:28 =4:7

Yoo H|=42:72 = 16:49 o] B2

AADE : oDBCE = 16 : (49 — 16) = 16 : 33

48 : oDBCE = 16 : 33

-.ODBCE = 99 (cm?)
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AABC 9] 314 A, B ol ¥ BC, CA o W3 4]
D, E, BE 2t AD °] w3 F 2t & 4|, CE 9] Zo]=7

F |
/
-
B \IOCm’DSCIﬁC
@ %cm @ 4cm ® 1Z7cm
9 19
@ 5 om ® - om

B

ABCE @ AACD (AASS) 0|22
BC:AC=CE:CD
(10+5):20=CE:5
3:4=CE:5




th& 19 9] HePArAY ABCD °|A A E,F A B D
Z

217} AD, BC ¢ Z3elth. mABCD ©| ) \
ol7h 72em? & W, OEPFQ ) Wolg F L\ _~Q\
stojet poor e

BN

> ®= . 18cm?

B

=

£ J.°9 AE //BF, AE = BF ©|2& 0ABFE & B34}
Folt.

APFE = iDABFE

rE

HIR 2 ABFQ — }lDEFCD
OEPFQ 2] ¥ o]= oABCD 9 411 olt},

1
o T2x 7 =18 (cm?)
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9 ZAFEA V- ABC oA ZHzte]
D, E FEAYs gHoz 2l
Zoltt. aAABC 9] H°]7} 48cm?® & o, A2f
=ie] 2EelE kel

N

>
[> ®EH: 168 cm?

B \

VD:VA=1:290]E28

AABC 9} ADEF 9] §lo]o] Hl=4:1
4:1 =48 : ADEF, ADEF = 12(cm?)
oDABC = Z X 48 = 36(cm?)

whahA, A2 o] By o] 48 +124- 36 x3 = 168(cm?) O]t}
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I8 A A G = AABC 9 BAZA] A
AG =12em¥ W, GDE A E°=
22 o] yol=?

1=

|0

fr Rl oo

[}

@ 67 cm? @971’ cm? B D c
@ 127 cm? @ 367 cm?

® 8lmcm?

AG:GD=2:10]B2 go]o H=22:12=4:]
2 o] Yol 36x(cm?) , 22 ¥o] HWol5 x5t

36r:x=4:1, x=9r (cm?)




6. U2 IYHoA AB=6,CD =9, DE=12% 1, x o] 3f2?

® 2 @ 4 @6  @s ® 10

/BAC + /BCA = 90°, /BCA + /ECD = 90°
/ECD + /CED = 90° °|2&

/BCA = /CED, /tBAC = /DCE

. AABC ACDE (AA E2)
AB:CD=6:9=2:30|BE& x:12=2:3
T x=28




BE:EC =2:1¢ uj, H3JAl¥¥ ABCD
o] {olg a of #aflA vebd A27

@ 6a @ 9a @1261 @ 16a ® 24a

B I
AGBE £ AOBE ¢} @H ¥} £olo] o7} ZOoH =z Ho|7t A=
Zrt

T3 AOBE ¢t AOEC 9] =o]7} 2l @rie] o7t 2:1 0|8
Z Yol Bk 2: 1 oft}.
et AOEC 9] Yol a ©]2L
- HYAIY ABCD 9] Yol
4 x AOBC = 4 x 3a = 12a °|tt

, AOBC €] H°]E 3a °tt.
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A DA A wujsts 124e] 7o) mot 22w, x 9] e
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HEX|S 2|
Small 30cm T
Large 40cm 16,0003
O 4000¢ @ 6000 ® 8000Y
@9000% ® 12000

Small T Z}¢} Large T 2Fe] T-3-H]+= 30 : 40 = 3 : 4 o]t}
wabA Wolo] H|= 9 : 16 ]2 & Large 1 AH2] 7} 0] 16,000
HolZtH Small T 21| 7HA-2 9,000 o]t
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o, AABC £} AEBD 9] H o] 9] H|=?

D 49:25 @25:4
® 16:9 @ 5:3
® 4:3

AABC €} AEBD 9] §-2H|71 5 : 2 o] B2 o] H]= 25 : 4




10. ©hg T4 UAZFFABCD o tjZH4d BD o] $Hol 51
BC 919 A& 27 E, F o & o, EF | 2ol T8hw?

A E D
/ .-
/ Pid
3em| 5
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n | 5em 5
\ /
N
B>~ yem-F7C
10 13
@ Ecm @ 4cm ® Zcm
1
@ Z5cm ® gcm

B

AABD 2} AOED ©f| A
/ADB = /ODE, /A = /EOD = 90° o|2.&
AABD ©OAOED(AA T2

ot

AB:AD=OE:OD |22 3:4=0E: -

[\G)

@zg(cm)

AOFB = AOED 0|22

ﬁ:Q@:%XQ:%S(cm)




11. the 293 2L BAAAE ABCD o4 4 0 & 5
)]

o
X

ON] @ 18 ® 24 @ 48 @96

ABCD 9] Hol=?

AAOE ¢} ABEO ©f|A] =0l 21 @Ho] 3:1 0|22 AAOE :
ABEO =3:1

..ABEO = %AAEO =6

AAOB =6+ 18 =24
- OABCD =4 x AAOB = 24 x 4 = 96 ©|t}.




12.

o2 28 o] AAZFE ABCD WE
JAH2EY PQRS 7t Tk & AR o] ¢
Mol ool H|7} 5 : 3 o], AAGE HHEo
Bo]7F96cm? ¥ W, DABCD 9] Hol&=?

O 70cm? @ 90cm?

® 110cm? @ 130cm?

(@) 150cm?

A

os)

Q

~&B

SaH7H5:3 0| B2 Yoo Hl=25: 9
DABCD 9| §ol|E x 2} 514

251 (25— 9) = x: 96

16x = 2400

. x = 150(cm?)




13. o T3 22 AABC °|A ZABD = /DCB ©]1!, AABD = 8cm?
o m, ABDC ¢ Wol:=?

O 6cm? @ 7cm? ® 8cm?

@ 9cm? ®)10cm?

B ~
A = 3%, /ABD = /ACB ©]|22 AABD 0 AACB (AA &

)°l

=29 AD:AB=6:9=2:3

AABD : AACB=22:32=4:9

8:AACB=4:9

AACB = 18cm?

. ABDC = AABC - AABD = 18 - 8 = 10( cm?)
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o




14. AABC A BE = CE = 8cm, HE = 5cm & o, x 2] Ao]&?

A

d
I

T AD
\
TH
e
‘[ e
~8cm-"E ~8cm-~

@ 4cm @ 7.4cm ® 12.8cm

@ 6cm ®)7.8cm

~&B

AHBE 0 ACAE (AA B2)
HE:EB=CE:EA
5:8=8:(x+5)

5(x+5) =64

5x =39

. x="7.8(cm)




15. HPAHE ABCD oAl EF//BD |t aABE = 20cm? ¥
AAFD 9] gol& Fotefzt,

A D
F
B E C
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@ 22cm? ® 24 cm?

DE®} BF & 19H
AABE = ADBE = ADBF = ADAF




